

追事 追寻新闻尽头

一老板拖欠10多万元工资“失踪”追踪

“谢谢你们，血汗钱要回来了”

3名工人代表来到本报《今日菏泽》编辑部表达感谢



工人代表送来锦旗和感谢信表达感谢。本报记者 赵念东 摄

本报菏泽3月5日讯(记者
赵念东) 2013年12月9日,本报
以《一老板拖欠10多万元工资
“失踪”》为题,报道了一公司拖
欠工资,老板却玩起“失踪”。此
事经本报报道,引起了当地相
关部门的高度重视。2月25日,
22名农民工领回了拖欠近一年
之久的工资。3月5日,3名代表
将一面锦旗及一封感谢信送到
本报编辑部,表示感谢。

“真是太感谢你们了,要不
这拖欠的工资不知啥时候才能
讨回来。”在本报编辑部,69岁的
农民工代表肖瑞成激动地说,
公司拖欠他工资近1万元,
成了他的一块心病,如今工资

发了下来,悬在心头的石头终
于着了地。

2013年12月2日,单县一农
民工向本报反映,其所在的家
居公司已经拖欠包括自己在内
的21名农民工工资近一年之久,
截至当前数额达10余万元。

通过实地调查,记者了解到,
自2013年的3、4月份起,这些
人就没再领过工资,虽然工
资迟迟未发,但很多人仍坚守
在各自的岗位上,可是公司老
板魏某3个月前失去联系,截
止到12月份,共欠下工资10多
万元。

同时,记者多次尝试联系
该家居公司负责人魏某,但是

多次被其以“有事正忙”为由
挂断电话。对于这种情况,记
者咨询了相关律师,2013年12
月9日,以《一老板拖欠10多万
元工资“失踪”》为题进行了报
道。

经本报报道后,此事引起
地相关部门的高度重视,在单
县公安局的协助下,2月25
日,截止到2月份,“迟到”的20
余万元工资,终于发到21名农
民工的手中,同时另一名因工
资迟迟不发而提前离开的农
民工也领回自己的“血汗钱”
。“领回工资后,就没心事了,我
也辞职不干了,回家看孙子去。”
肖瑞成说道。

刚买了3天,电轿自燃了

电轿被烧得面目全非,消防部门及时赶到灭火

本报6330000热线消息(记者
赵念东) 5日上午10时许,
八一路与人民路交叉路口附近
的一场火,引起很多市民围观,
原来烧起来的是新买的电动轿
车,使用不到3天竟莫名发生了
自燃。

5日上午10时许,市民史先
生拨打本报热线电话6330000
称,停靠在八一路与人民路交叉
路口附近的一辆电动轿车突然
冒起了黑烟,并很快燃烧了起来,
记者随即赶到现场。

还未走近,就看到空中滚滚
的浓烟,空气中弥漫着刺鼻的味
道。现场,消防人员正在有条不
紊地灭火,而周边围满了观看的
群众。10分钟左右,大火被扑灭,
车辆已经面目全非,只剩下未烧
尽的车体支架,早已看不出电轿
原来的模样。电轿车主史女士在一
旁焦急地联系电轿销售厂家。

据史女士介绍,电轿是花了
2万余元买的,用了不到3天,4日
晚上充满电后便没再使用。她告
诉记者,5日上午9时许,自己像往
常一样驾驶电轿来到自家经营的
店面,把车停在了门口,过了约半
个小时,再次启动电轿时,发现车
内右后侧冒起了黑烟。“我急忙
回到店中拿灭火器,等再出来时,
火势已经变大,热得不能靠近。”于
是,史女士赶忙报了警。

“从整个车体的燃烧程度来
看,电轿的右后轮毁坏最为严
重,史女士说右后侧最先冒烟,
可以推断右后轮最先着火。”赶
到现场的菏泽开发区消防大队
岳程中队副中队长孙阳说。据
其介绍,电轿自燃的原因有很
多,自燃的具体原因还需进一
步检测。“电轿的外壳通常为塑
料,一旦燃烧起来,便很难扑
灭。”他说。

市民周先生告诉记者,电轿
自燃旁边,停靠了一辆别克汽
车,车身多处也被烧,幸好一
辆铲车及时赶到,将燃烧的电轿及
时移开,“一旦引起轿车爆炸,后
果将不堪设想。”周先生说。



燃烧后的电轿已“面目全非”。
本报记者 赵念东 摄